Oépa 2°
2.1 Atvovtal ta otolkeia X, 1, W, Q.
a) Na ypadete tv katavoury nAektpoviwv oe otifadeg yla ta dtopa X, W kat Q.
(uovadec 3)
B) Na XopaKTnploETE TIC MOPAKATW TIPOTACEL TOU avadEPOoVToL OTA TIOPATIAVW
otolxela X, W, Q, wg owotég ) AavOaoueved. (Lovadec 3)
i) To otoweio X eival pEtairo.
ii) H évwon petal twv otoyeiwyv X kat W Ba eival opoLloToALKN.
iii) To otowelo Q yla va amoktrost Sopr evyevoUg aepiou TIPETEL va TIPOOAGPBEL 2
NAEKTPOVLAL.
Na aLTLOAOYNOETE TIG QTMOVTIOELG OOC YL TLG TIPOTACELC | Ka iii. (uovadecg 6)

(uovaédeg 12)

2.2 No OUUTTANPWOETE TIC XNUIKEG €€lowoelg (MPOIOVTO-CUVTEAEOTEG) TWV TOPAKATW
avtidpaocewv, ue SedoUEVO OTL OAEC TPAYUOTOTIOLOUVTAL:
a) K(s) + H,0(l) —
B) Na,CO4(s) + HCl(aq) —
v) HNOs(aq) + Mg(OH),(s) —
(uovadec 9)
Na avadépete Tov Adyo Tou yivovtal oL avildpAaceLlg a kot B. (uovadec 4)

(novadec 13)



